



В Челябинской области осужден бывший заместитель главы города Миасса за получение взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя главы города Миасса, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 27 октября 2022 года осужденный из корыстных побуждений получил через посредника 50 тыс. рублей за совершение действий в пользу директора и представляемого им одного из обществ с ограниченной ответственностью, выразившихся в ограничении конкуренции при заключении муниципального контракта на разработку проектно-сметной документации по организации работ по сносу (демонтажу) многоквартирных домов (16 объектов) в г. Миассе, а также общем покровительстве при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

последующем выполнении работ и беспрепятственном их принятии со стороны Администрации Миасского городского округа.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, а также штрафа в размере 500 тыс. рублей с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий сроком на 2 года.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
30.10.2023

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1835174>